



# 大会 安全理事会

Distr.: General  
20 May 2021  
Chinese  
Original: English

大会  
第十届紧急特别会议  
议程项目 5

安全理事会  
第七十六年

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领  
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

## 2021 年 5 月 15 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

由于以色列坚持其在被占领巴勒斯坦的焦土战术，我不得不再次呼吁人道、责任和紧急国际行动，以制止这一军事侵略罪行，保护在这一非法占领下受苦受难太长时间的巴勒斯坦人民。

在我上次给你写信后的不到 24 小时内，占领国加强了对被围困的加沙地带的轰炸，在包括东耶路撒冷在内的整个西岸掀起杀戮潮，并助长了国家支持的定居者团伙和民兵的恐怖袭击，造成数十人伤亡和广泛破坏。世界再次见证了危害人类罪，它很久以前就承诺永不再让这种罪行降临无辜平民。

所有这一切都发生在巴勒斯坦人民再次沉痛纪念浩劫周年之际。他们自 1947/48 年以来一直忍受这场灾难，他们无休止地遭受残暴对待，被剥夺财产，并被赶出家园，这一历史性不公正看不到尽头。

5 月 11 日以来，以色列对加沙的军事袭击造成约 140 名巴勒斯坦人死亡，其中包括 39 名儿童和 22 名妇女，1 000 多人受伤，其中包括 254 名儿童，许多人伤势严重。家庭继续遭到破坏，其中有 7 名家庭成员在以色列对 Al-Shati 难民营的空袭中丧生，只有一名两个月大的婴儿在这场大屠杀中幸存，受伤并成为整个家庭中的孤儿。

本周初，这些人——儿童、妇女和男人——还活着，等待着开斋节的庆祝活动，他们执着地希望过上更好、更公正的日子，这些日子从未到来，因为现在他们是以色列蓄意袭击平民地区留下的数十名死伤者之一，这是一场在世界面前犯下的战争罪行。



在被占领的西岸，以色列对平民抗议者使用致命武力，在过去 24 小时内共造成 13 名巴勒斯坦人死亡。巴勒斯坦人还继续成为以色列极端分子种族主义恐怖袭击的目标，在以色列军队的全面保护下，他们知道自己可以杀人后逃之夭夭，对以色列长期助长对巴勒斯坦人的有罪不罚现象幸灾乐祸。此时此刻，以色列定居者正在被占领的东耶路撒冷锡勒万居民区横冲直撞，威胁和攻击巴勒斯坦家庭。

因以色列的这次侵略而流离失所的人数也在继续攀升，现在估计有 10 000 多名平民。受创伤的巴勒斯坦人再次被迫躲在学校、清真寺甚至联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处开办的医院里，在持续的疫情中，他们获得水、食物和保健服务的机会有限，因为针对加沙的以色列战机和无人机，现在又加上坦克和大炮的轰炸，摧毁了成千上万的房屋，夷平了整栋公寓楼以及商用建筑，包括记者居住的建筑，并损坏了其他重要的民用基础设施。在加沙避难没有其他选择，那里没有防空洞，以色列的非法陆上、空中和海上封锁继续使 200 万人被禁锢，这是构成危害人类罪的大规模集体惩罚行为。

5 月 13 日，160 架以色列战机在短短 40 分钟内发射了 450 枚导弹。这相当于平均每分钟 11 次空袭，故意以平民区为目标，将房屋和街区变成废墟，整个家庭被埋在夷平和燃烧的建筑下，烧焦和残缺的尸体散发出的死亡气息弥漫在整个地区，这是以色列最恶毒的轰炸行动之一。怎么可能会有人为暴行辩护？怎么可能会有人为这些战争罪行辩护？然而，并没有依照世界上所有国家都有义务遵守的相同法律对以色列追责。

在被占领的西岸，以色列占领军使用实弹和其他致命措施袭击抗议者，他们示威反对侵略加沙、将巴勒斯坦人从被占领东耶路撒冷的家园中强行驱逐这一迫在眉睫的威胁以及以色列对阿克萨清真寺/尊贵禁地的攻击和挑衅。5 月 14 日，由于以色列对抗议者过度使用致命武力，在整个被占领的西岸地区，仅一天内就有 11 名巴勒斯坦人被杀害。巴勒斯坦红新月会的救护车和医护人员来回奔波，运送 500 多名因以色列占领军发射实弹、橡皮涂层金属子弹、震荡手榴弹、催泪弹、震荡炸弹和直接人身攻击而受伤的巴勒斯坦人，医护人员也受到攻击，这些都严重违反了国际人道主义法。

无论是在被占领的西岸，包括东耶路撒冷，还是在被围困的加沙地带，过度和无端使用致命武力都描绘出以色列无视巴勒斯坦人生命的鲜明画面。这些行为不合理且无法辩解，不人道而且非法，都是蓄意通过暴力、镇压和恐惧创造胁迫环境的系统政策的一部分。占领国以色列、其占领军和定居者的这种流氓行为构成战争罪，必须一律依法追究这种肆意和蓄意恐怖、谋杀和破坏的行为人的责任。

与此同时，以色列极端犹太暴徒继续对以色列的巴勒斯坦公民进行暴力和种族主义袭击，进一步加剧了这一暴力循环。在此方面，联合国人权事务高级专员米歇尔·巴切莱特别表示关切的是，“以色列警察未能在以色列的巴勒斯坦公民遭到暴力攻击时进行干预，极右翼团体正在利用社交媒体召集人们携带‘武器、刀子、棍棒、指节套环’对付以色列的巴勒斯坦公民”。关于这些令人不安的袭击的报道还暴露了警察针对以色列的巴勒斯坦公民的过度和歧视性武力，数百名巴勒斯坦人被拘留。在这方面，高级专员强调：“我提醒以色列政府，它有责任保护

其所有居民和公民，不因‘民族’、宗教或族裔血统的概念而受到歧视，并确保法律面前的平等待遇。”

令人遗憾的是，以色列政客继续通过煽动性言论和煽动行为鼓动极端主义分子，煽动对巴勒斯坦人的进一步攻击。武装和激进的以色列定居者在包括东耶路撒冷在内的整个被占领西岸对巴勒斯坦人的恶毒攻击进一步证明，这种鲁莽和挑衅性仇恨言论助长了暴力。在谢赫贾拉，视频显示武装的以色列定居者向巴勒斯坦人开枪并闯入他们的家。毫无疑问，这些愈演愈烈的定居者攻击行为是以色列在谢赫贾拉的强迫流离失所运动的一部分，令人想起犹太复国主义民兵的恐怖和攻击，数十万巴勒斯坦人在浩劫期间被赶出家园，这种严重的不公正现象一直持续至今。

国际社会正在亲自见证数十年来阻挠对这种公然违反国际法和联合国决议的行为进行追责的后果。安全理事会没有理由继续对以色列的侵略和罪行保持沉默，也没有理由继续不作为。随着无辜平民被杀害、受伤和遭受创伤的人数每分钟都在增加，全世界人民一致声援抗议和示威活动，呼吁采取行动制止这场大屠杀，并呼吁为巴勒斯坦人民争取自由和正义，令人羞耻的是，安理会尚未采取行动履行《联合国宪章》规定的义务和执法。

人们可能会问，以色列如何长此以往完全无视国际法而不承担后果？毋庸讳言，这种沉默只会鼓励以色列犯下野蛮罪行和侵犯人权行为，而这在二十一世纪毫无立足之地。

将“双方”相提并论的论点不公正且不可接受。巴勒斯坦人民 54 年来一直忍受着这种占领的罪行，但无济于事。当他们保持沉默和克制，默默忍受以色列占领的残暴时，世界却视而不见。但是当他们奋起反抗这种不人道的占领时，他们却受到指责，不外乎是关于以色列“自卫权”的说辞，这些说辞完全脱离了这场危机的背景和根源，也完全脱离了国际法，国际法并不否认对被占领人民的保护，而是确保对他们的保护。

期望手无寸铁的被占领人民接受占领者的一再侵略，同时为占领者的违法行为开脱，并将占领者的安全置于人的基本安全之上，这不合逻辑而且不道德。这种论点和双重标准使声称尊重国际法和人权、珍视人的生命的人蒙羞。

巴勒斯坦问题仍然是联合国议程上持续时间最长的项目，这在很大程度上是由于安全理事会未能履行其《宪章》义务和执行自己的决议。安理会必须克服瘫痪状态，采取行动，不仅结束我们在这些时刻如此痛苦地目睹的这种不公正现象，而且铲除其根源：占领国以色列对巴勒斯坦人民的大规模剥夺、54 年占领、种族隔离和迫害。

当务之急是保护和拯救在以色列继续对手无寸铁的儿童、妇女和男子进行野蛮袭击时仍然处于危险之中的人的生命，并挽救和平与安全未来的前景。我们敦促世界各国领导人、人民和各个国家现在就采取人道、负责任和坚定的行动，包括采取法律措施和制裁，结束这一严重的不公正现象。

在本函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 717 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921) 至 2021 年 5 月 14 日(A/ES-10/863-S/2021/466)的这些信是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)

---